

РАБОТНИКИ ИСКУССТВ— ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

Скоро золотой юбилей ВЛКСМ. Все комсомольцы, юноши и девушки готовятся к этой знаменательной дате.

Наш корреспондент обратился к заместителю начальника областного управления культуры Ю. П. БЕККЕРУ и попросил его рассказать о том, как намереваются встретить полувековой юбилей ВЛКСМ работники искусств нашего края.

— Актеры, художники, музыканты Ивановской области очень активно готовятся к празднованию 50-летия комсомола, — начал свой рассказ Ю. П. Беккер. — Так, например, коллектив театра музыкальной комедии, гастролирующий сейчас в Калуге, закончил работу над новым спектаклем — музыкальной комедией В. Соловьева-Седого «18 лет», повествующей о нашей советской молодежи.

Этим спектаклем коллектив театра музыкальной комедии откроет свой новый сезон.

Ивановский театр завершает работу над пьесой Г. Мдивани «Твой дядя Миша». Спектакль ставит заслуженный деятель искусств Марийской АССР И. Гайсинский. В этих спектаклях любители театрального искусства смогут познакомиться с двумя новыми молодыми артистами: Е. Складовой (театр музыкальной комедии) и В. Паршевым (театр драмы).

Коллектив Кинешемского драматического театра посвящает юбилею комсомола спектакль по пьесе Ю. Принцева «Девятая симфония», посвященной Николаю Островскому.

С 25 по 30 октября в Иванове будет проходить театральный фестиваль, посвященный 50-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Во время этого фестиваля ивановские зрители смогут посмотреть премьеры, посвященные юбилею ВЛКСМ, а также лучшие работы театральных коллективов.

В ходе фестиваля на промышленных предприятиях, в залах областного центра состоятся творческие встречи молодых артистов со зрителями. Молодые мастера сцены покажут рабочим и служащим, студентам и учащимся отрывки из спектаклей юбилейного года, расскажут о своих творческих планах. Закончится фестиваль большим вечером-концертом, подготовленным силами молодых артистов.

Готовится к юбилею Ленинского комсомола и ивановские художники. В сентябре откроется областная выставка самодеятельных художников, посвященная знаменательной дате. А в октябре ивановские любители искусств смогут посетить выставку работ профессиональных живописцев и графиков.

Словом, работники искусств ивановского края делают все, чтобы достойно встретить юбилей ВЛКСМ.

23 АРТ 1968

ЛЕНИНЕЦ
г. Иваново